

友邦嘉年華  
10項遊樂設施首登港

■友邦嘉年華有許多機動遊戲。

在中環海濱活動空間，由即日起至3月1日，「友邦嘉年華」再度回歸，呈獻超過50款機動遊戲及攤位遊戲，包括10項首次登陸香港的全新遊樂設施。同時推出獨家毛公仔系列及沉浸式主題打卡裝置，其中不少以太空與熊貓為主題的布置，為這項冬季盛事注入新活力與驚喜。

今年「友邦嘉年華」帶來最豐富的全新機動遊戲陣容，在首度登場的設施中，大家可挑戰高達80米、全球最高的移動式「大笨鐘塔」，感受直衝雲霄的極速快感；亦可體驗以強烈失重感聞名的經典「海盜船」。

此外，場內還

設有「迷你小飛象」及「奇妙特快號」等適合全家同樂的溫馨項目，讓親子共享美好時光。

遊戲愛好者亦可在多達27個攤位挑戰各式遊戲，贏取獨家主題毛公仔及收藏品。今年更新增「獅子開大口」及「神槍手」等挑戰遊戲，同時保留「扔環遊戲」、「木桶江山」及「鴨子園」等經典項目，讓大人和小朋友均能盡享樂趣與刺激。

另外，享譽國際、擁有超過四十年巡演歷史的英國Gandey's Circus，今年以全新節日主題亮相嘉年華，呈獻長達60分鐘的「冬日世界雜技團」奇幻匯演。演出雲集來自阿根廷、葡萄牙、哥倫比亞等地的頂尖國際表演者，帶來一系列精彩節目，包括「瘋狂滾軸溜

冰」的超高速旋轉、「魔力彈跳板」的大膽翻騰、「高空行者」的凌空絕技、「環球飛車」的疾速飛馳，以及以機智笑話和滑稽互動帶動全場歡笑的「幽默小丑」，為觀眾呈獻一場充滿驚喜與難忘回憶的頂級娛樂體驗。

同時，嘉年華亦設有美食廣場，匯聚多達17個餐飲攤位，帶來結合地道港式風味與環球特色美食的味覺盛宴。首次參與的攤位包括1953年創立的本地老字號民豐粉麵行，以傳統糯米糍及水餃聞名，今年特別推出糯米糍窩夫和意式雪糕卷餅兩款獨家新品；而長洲戲院則將離島的招牌雞蛋仔及芝士車輪餅等懷舊街頭小食帶到中環海濱。



■小朋友在友邦嘉年華開心打卡。

## 若要為一家

大小安排一場難忘的親子遊，Festilumi沉浸式光影樂園與友邦嘉年華絕對是不容錯過的雙重盛宴。兩者同樣坐落於港島海濱長廊，前者展出超過二萬件奇幻雕塑，將灣仔海濱幻化成夢境般的光影世界；後者則以繽紛遊樂設施、精彩表演與美食，營造出熱鬧的嘉年華氛圍。這是一趟融合藝術、科技與娛樂的冬日旅程，孩子們可盡情探索，父母亦能享受悠閒時光。

採、攝：雨文

# 海濱闔家歡 玩樂親子遊



■小朋友在太空布置中拍照。

## Festilumi 沉浸式光影樂園 打卡奇幻主題國度

由即日起至4月底，灣仔海濱活動空間迎來Festilumi沉浸式光影樂園，為香港的夜空增添璀璨光芒。作為Festilumi香港首展，樂園展出超過20,000件獨一無二的發光雕塑，將灣仔海濱長廊構築成一個沉浸式宇宙。這不僅是一場光影展覽，更是一場可漫步、可觸摸、可互動的多維感官盛宴，讓大家穿越一系列引人入勝的主題世界，開啟適合所有年齡層的夜間燈光體驗，共赴難忘的夜色探索。

踏上這趟光影旅程，每個主題世界均布滿充滿想像力的光影雕塑、互動裝置與奇幻生物。重點推介包括由絢麗紅金色光影交織而成的「魔法楓林」、色彩變幻萬千的「七彩光影隧道」，以及重現史前景觀的「侏羅紀王國」。大家可穿梭於各個主題國度，發掘意想

不到的驚喜，在每個角落拍下值得分享的精彩時刻，締造美好回憶。

整個體驗的壓軸亮點，是全球最高的光影許願樹，它由超過19萬顆LED燈及5萬個光影球組成，成為震撼人心的沉浸式燈光音樂匯演核心，維港兩岸均可欣賞其璀璨光芒。同時，樂園內設有多個光影主題世界，遊人可依序探索，每一區域都呈現獨特的氛圍與故事。

這場光影藝術體驗特別強調「沉浸」與「互動」。無論是家庭親子、情侶約會，或是朋友聚會，都能在不同的主題世界中找到樂趣。孩子們會被「萌寵天地」的發光小動物吸引；年輕人則喜歡在「流光隧道」或「幻光幕牆」中拍照打卡；長者則能在「光之聖樹」下感受心靈的寧靜與祝福。



■巨型恐龍帶領觀眾穿越史前世界。



樹 ■ 全球最高的光影許願

■走進光之聖樹內，抬頭一看，蝴蝶翩翩飛舞。